ZHHEZx
CMS 520 C (¥1.#570)
B4R 003

X445 243957 04 CN
20084F10 H H ik



2 RABE  CMS 520 C (HLE570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 215t

FRABLIT A

X SCAR T P R 38 P9 7, R e B D5 VR AT A I DA R AT .
ARG GRS TR AR T AT HOR_E Bk

XA H SR B 0 A AN 1t

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 X ks AR, 1 [
F11%:+49 (07121) 313-289
fE¥:+49 (07121) 313-347

17 1 spareparts@stoll.com

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (Ml#570)  féifr 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

AR RO SHIEE

SN T e 00 R ORAF T A 28 2.

XA E PIATRVI T LU N AR, AR AS 5L T BE TG N L
1. B, BLS, Hles's,

2. LR, AR, Bl AR K.

AL T A X

Js A Stoll % AU T4

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



IR

i +49 (7121)

1
L fr:.’ I:i-i‘ |:"|-' |.:_I |_.|

H. Stoll GmbH & Co. KG

PO box 2544

D-72715 Reutlingen

fafr

spareparts@stoll. com

-L I'{|. !,J_

i 1) [ 3

&5

CMS 520 C (#12570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T
i H)

iy Tk
15

g

J’Illl:. I1:.|-I 4 |||_l|".,.l‘ ,:_"I:' it i'

HL R

ft 5.

-

L) A [
el

eI

=r
1E S 2

ERO

fiL s

LS

4 Ml

{:I' e I

L=
L Pl ETE

Sirix *;

I —
x
.-'_‘_ "; ?I.-.-"

' {F&

o

frif

L.

orq t

S S 1012008

SR

£ 23 003

g 4




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

CMS 520 C (¥lE570) b1y

NIRRT, AT H SRR A AR 53

155 X

M

bR ALE

X | AR S I BRI (X).

UXE bR AN T

P | B IR R S RN R AL

j LR B Rl W o T N LR BN SYIREA R

& 58 JJ AR (Z)0R 42, B4R SEAT.

{‘,_\}_9_) AT, K R AR KT 1.
-

%%9_) T REEZR, AR,

byt — 4T

X
' P e A A .
PN P A A .
P HEAST AR 6 I H ) — AN 43 B A
= A
] A

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




6 fif+  CMS 520 C (§L&570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

JRsh 713

(Nm] = 10 % C(ifid ges = 0.12) |48 8.8 12,9
M3 0.6 1,2 2.5

AL 1) E 2 2 M4 1,2 25 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEEMEAT
AR TR BRAGACEE . MR, FLI). BRERZDZ T (k) SCEE DI

= O AEA T
SORYINRLL, AT BRI R Lk IR REIRZANERE TR EA T B R R 22
= SRR EALSEAT AN A D HA A TR F A AL

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (M&570)  HAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

N OO 2
152 OSSOSO 3
B AT Bl e ettt 5
I ettt ettt eas 6
FLEEAETD .ottt e bbb 11
BB et ettt bttt et bt ettt bttt s et eaesenas 12
D R A B TR Bl oot 13
B ITHHZR oo e 14
B BRI S E B BE e 15
BETB oottt et eea et s 16
BB BN oottt 17
BEBR w.ovovveeeeeeecesceseesses s ees s s ses st saes e et s st e st s 18
BB LR LY ET R oo 19
E LB LI PR e e 20
B3, LB BT R et e 21
ES,SHLEE EHIETIR ... e 22
EARLBE EIET IR oo e 23
AR LI ET IR oo 24
FETIIIREDET IR oo e 25
BIUSRADEDET PR ..o e 26
;T 27
B EB I BB e e 28
BREF BB ..o e 29
BB S FEE oo e 30
STUBB T S BBEE oo e 31
B SIS B L BREDY oo 32
S HEB D HI S D BRAE T e 33

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008



8 ARZI& CMS 520 C (#1.2570)

bt =L TN S o k- USRS 34
L e e, 35
B R e e aas 36
B R B e 37
B R BIEEE e et 38
B B e et 39
=L ) SRR 40
==k 1 SRS USSR PRUSRRN 41
e M BRI oo, 42
BB Bl B TITE .ottt ettt 43
F L 1 == 27 SRS UR USRS 44
R B A e ettt 45
Tl ettt 46
o=k v == 1= R Y ORI 47
BT R 8 .ot ettt ettt ettt ee s 48
el e o 1 = USRS 49
o= vk SRR 50
T AT SRR 51
B R A e I B e s 54
L1 b=y SRR 55
L =k T USRS 56
B B B 20 170 oottt 57
B B B R e 170 oo et 58
D e s 59
N o oL R === OSSR URRRRSRRN 60
A R R T B e 61
- T SRR 62
== v AR SRRRRRURRRIN 63
o E==2 av OSSOSO USSR 64
b SR E==E av OSSP 65
b=k TRk = e RS UR USSR 66
=22V 00 OSSPSR 67
T 1A 10/2008 R 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (M&570)  HAFIE

THE RIGHT WAY TO KNIT

B R T TR EBAE ..ot 68
BEPIMREEE B3+ E3,5+ E4 oo 69
B R T AT e et 70
IR EEIZEIE ..ot et 71
1 POV 72
28 FKEBISEDTRBE ..o 73
EMSDIRE E3+ES,5+ Eduuinieeceeeeeeeeeee e 74
EMDETKNEE E3 + E3,5+ E4 oo 75
FEMUBE I EB + E3,5 + E4 oooooeeeeeeeeeeee e 76
DR TR DB RIERIIAT s 77
BMSIEE E3+E3,5+ Ed oot 78
ALK NEE ES+ E3,5+ E4 oo e 79
ZEMUTE I EB + ES,5 + E4 cooooooeeeeeeeeeeeeeeee e 80
- OSSO 81
S BRI H e s 82
BN B D BT e ettt 83
TEMUBEIBRIBLDES ..o 84
BMBBBIBLDES oottt 85
BEEDIE SFE .ooovooeeeeeeceeeeeeeee e e 86
g VPSR TT 87
B T B ettt ettt ettt ettt a et s et ae et re et ene e 88
BB B e ARt 89
B B T B ot et 90
BRI B ettt 91
G TR STR ST 92
BBIZEIE oo e 93
BREIATHIR ..o e 94
B B AT e ettt 95
BRI - B e e 96
E3- AN BRI IRB B EZRE ..o 97
T B AR B oot ettt ettt ae et ene s 98

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008



10 ARZI& CMS 520 C (#1.2570)
L3 ak 1O 99
g |- OO 100
BUIREL oo e 101
JEAMER oo et 102
BEBRIRAD o.rvcveceecie st e bbb 103
PDFFETARBEB (1220 ) woveeeececececececececeeeeeceec e 104
TRBEZL oo e 105
EENERIE ED-8 ..o.ooooeeoeeceeeeeee s e 106
BB TRIE oottt et 107
SAHLEREE 1 OKC.ooooeeoeeeeeee s 108
SEHLEBIE 2 OKCooooeeeeeeeeeeee e 109
B RIRAAMLERAT .ot 110
SEHLEBIE 50" ..o e 111
FBBIBLF LA oottt bbb 112
R BB o ettt 113
1B 5 TR 114
0 OO U O OO 115
b2 USROS 116
U B e e 117
27 O 118
EIAR ( TR, T ) oo 119
BADBRIR ..o 120
SUBEM (FERAIEERBILDLE ) e 121
B M R T A BE e e 122
BT S D B B Ak e 123
N D BB oo et 124
FABMARIRE (STIXX) oo 125
BEEDTE SFE ..oooooeoceeeeeeceee e e 126

I 37 10/2008 B3R 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243957_04_CN



S T O L L CMS 520 C (#1E570) h

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk &3]

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



12 Plsk#%  CMS 520 C (#LE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B | L Er IR E B | L EriHE
z tehiEE 17 IR i 200 661
1M1 | sAMEag 253 877 23 [ AR 253 692
12 S AL 251 581 523 | IZ421F M8X12 023 138
14 | 5B 4 50AT10/4670 253 890 905 | iZFRM10X12 023 471
16 | frpEss 222 099 907 |iZ#1IE M10x25 020 157

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C (HL&570)  Hlk4E5) 13
THE RIGHT WAY TO KNIT
LK R |7 WA B
e | S8 VN e e | L Y kA
z BNMEGEE 253877 | |2 AL Bl 7 255 005
1 RS 253 878 2a | Bk 241 654
la | #AMEE) LA 240 740 2b | i R 240 616
1b | kiR 253 691 2c | ¥i% 57 AT10 18 242 039
510 | iZ#2i)g M8x16 023 629 2d | @i 222 100
500 | RyTF#IRL2 M10X25 023 684 2e | YipEE 252 594
501 F 10.5X25X2.5 022 178 520 | 12421l M8x35 020 144
521 | BiEH 68x2.5 022 914
522 | JERENK 6207-2RS 022 915
523 | 5k J134'E 30x55 023 208
524 | 12221 M8x25 12.9 020 142

X5 243957_04_CN

524

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




14

5K 7l K

Hke&3h CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | G Ve e | H# BiiHE
z BRI 251 581 500 | % Ekil& 6205-2RS 023 559
1 ik 251 560 501 | iZ421H M10x25 023 751
2 Iy 251 579 502 | Uit 020 874
3 ik 148 251 580 504 | 4l EFF 25x1.2 251617
502
501

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C (HL&570)  Hlk4E5) 15
THE RIGHT WAY TO KNIT
— . —
B MM LA B0 2%
& | Z# PN E & | A PRINE
1 B )1k 30MBEIR 241555 | |5 A G AT
4 o 214 584 56 | B2 MR 202 597
501 | #B22iE M6x8 023 411 550 | i2£21iH M8x16 8.8 023 144
503 | #2215 M6x16 020 135 551 | %If S6 022 752
5 BAWELALS AR 241 430 552 | #2421 M8X30 020 143
51 | Wlktkdhds 241 404 553 | IZ£21E M6x16 020 135
52 | L 251 262 554 | 2441 M6x12 020 134
53 | et 226 111 5565 | [k Pib&IE 42 M5x6 023 284
54 AT 230 698 556 | [E{F 026 489
55 | HiidRinas 204 688

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




6 CMS 520 C (#1#570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

g

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (MLE570)  #B -

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

WE | ZE FRINE B | EH PRI
z 22

1 HEA = i R L AR 241 454 505 | #\JE 8.4X20X3 022 175
2 K 227 605 507 | %A 0.03x11x80 023 286
3 AN 253 262 508 | # A 0.05x11x80 023 287
4 WL LA T 229 396 509 |# A 0.03x15x85 023 162
5 Wi wi il 240 721 510 | #4J} 0.05x15x85 023 163
6 Feis % 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
7 MR 4 240 690 512 | #4F-0.2x15x85 023 170
8 S4b% 206 382 518 | #4H 0.03x15x75 023 395
9 Y EE A 150 S 5M 490 229 281 519 | #4} 0.05x15x75 023 396
13 | Ul JEt 240722 520 | #4} 0.1x15x75 023 397
19 | [friEe 221 386 521 | #4 - 0.2x15x75 023 398
501 | %22iiH M6x16 023 116 900 | HZZIH M6x12 022 795
503 | RyTFIZLZZ M6x10 023 183 901 | Ryik&IEZZ M6x10 023 183
504 | 1440 M8X25 020 142 902 | iZZIE M8X30 020 143

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



18

BHIR

CMS 520 C (H1&570)

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (HlE570)  &tER 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

E30L88 L HIEHER

W8 | ER FriH 5 8 | S BRIHE

z E3HL88 R MBI E 4K 243 178

1 HASH SRR EPT E3 243175 1 120 | & 241 339
101 | E3NLAR LRI E AR 243 144 121 | B 204 603
102 | E3HLA LuiEHRTTE 243147 502 | #5420 M6X14 022 658
103 | E3HLAR /ST IRVTRE 243 150 2 215 E3-4 213389
104 | E3NLES G A ErIRIE S H 243 155 3 E3-4L3% _FIHEEr 213 348
105 | E3MLas HI G R RIEE H 243 158 4 E3-44La% E 1 ) Ay 218 799
109 | /el 213998 | |5 | E3-4HLE Eivikkt ) 213372
10 | LR HiE 213999 6 4] % E4-E8 200 690
111 | E3LA I Hir s ss e 213724 7 E3LA B 206 894
M2 | 55 i il 213 981 8 i 5 454k D=1.0 129422 K 213717
13 | B hy 243 153 40% | [RI£L 235612
115 | EHiGHuE 213 762 43* | TR T 206 348
116 | H sl 213763 540% | i222 1§ M5X12 020 032

103

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



20 B CMS 520 C (H1&570) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

E3HLEE 4T ER
178 | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BAET 4R EPT E3 243175 504 | 1241 M5x22 023 193
6 e R A 4% E4-E8 205 343 505 | 1221 M5x12-8.8 022 943
7 F R4 %% E4-E8 205 344 507 | #EHES A B-M10 023 177
8 VLR P TR 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 i 5 L2k D=2.8 1,290Z% K 213983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 42 D=2.0 12862 K 213 996 510 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
500 |#2#21E M5x10 022 918 511 | # 1 0.1x18.5x34 023 197
501 | iZ#21iE M5x20 020 133 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154 513 | Bh[A K122 M3x25-10.9 023 447

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (Ml&570)  &HBk 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

E3,50L8% E R4 IR

W& | L/ Yk & | S Yk

T E3,50L8% LRI RTESHR 243179

1 W 54K EPT E3,5 243176 1 120 S 241 339
101 | E3.50L%s LT EEN K 243 145 121 B 204 603
102 | E3.5M14% - HIRTEH AT % A 243 148 502 1222 1 M6X14 022 658
103 | E3, 50188 G 4RI A 243 151 2 4V E3-4 213 389
104 | E3,5018% _F I RATEHARE S A 243 156 3 E3-441%s FRIHEEE A 213 348
105 | E3, 58188 (a4 k& A 243 159 4 E3-44L%s iy a) J 218 799
109 | Ze £ i 213 998 5 E3-4L35_E kst A 213 372
110 | A gEH B 213999 6 A% E4-E8 200 690
111 | E3, 50148 LAl = i HuE 213725 7 E3,50L8% LIviks 205 089
112 | J5HE % HE 213 981 8 [ 52 452k D=1.0 129422k 213717
113 | s 243 153 40% | R4 235612
115 | EiGsE 213 762 43* | R T 206 348
116 | Wi HuUE 213763 540* | #2221 M5X12 020 032

103

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



22 B CMS 520 C (H1&570) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

E3,5518% 4T IR
178 | Z# Ve e | H# BiiHE
z B 54K EPT E3,5 243176 504 | 1241 M5x22 023 193
6 e PRA 2% E4-E8 205 343 505 | 1221 M5x12-8.8 022 943
7 F R4 %% E4-E8 205 344 507 | #EHES A B-M10 023 177
8 LB Py AR 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 lii 5 HL.2k D=2.8 1,290% K 213983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 42 D=2.0 12862 K 213 996 510 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
500 |#2#21E M5x10 022 918 511 | #} 0.1x18.5x34 023 197
501 | 12421 M5x20 020 133 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253
503 | 1242113 M5x8-8.8 023 154 513 | A5 SL 1242 M3x25-10.9 023 447

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (HlE570)  &tER 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

E4HL88 ERIET R

& | L FRiHE & | LR FRIHE

z E4NLES EEVEBAET B SR 243 180

1 Wi J5 51K EPT E4 243 177 1 120 | &8 241 339
101 | E4HLAS EITTE SR 243 146 121 | B0 204 603
102 | EARLASRITT BT IR DT F 243 149 502 | #2208 M6X14 022 658
103 | E4MLs 5 SRR 243 152 2 215 E3-4 213389
104 | E4NLAS B ETETIRIEET B 243 157 3 E3-4188 FRUHEEE A 213 348
105 | E4LAs LRSS RIEE F 243 160 4 E3-44La% E 1 ) Ay 218 799
109 | ZE 2R 213 998 5 E3-4H18% FIIEE 213 372
110 | HZUEHIE 213999 6 kAR % E4-E8 200 690
111 | E4FLAS BT s e 213726 7 E4pLas B 205 090
112 | 5 i i s 213 981 8 | [s4itk D=1.0 1294:5K 213717
113 | 3y 243 153 40% | [A5LRI 235 612
115 | S EHIE 213762 43* | TR T 206 348
116 | S phin 213763 540* | 124 1§ M5X12 020 032

103

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



24 B CMS 520 C (H1&570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

E4H158 R A4TPR
178 | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BG4 R EPT E4 243 177 504 | #2221 M5x22 023 193
6 e R A 4% E4-E8 205 343 505 | 1221 M5x12-8.8 022 943
7 A5 FA 2% E4-E8 205 344 507 | #a%HE S A B-M10 023 177
8 LB Py AR 213712 508 | #} 0.02x18.5x34 023 194
18 lii 5 HL.2k D=2.8 1,290% K 213983 509 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
19 42 D=2.0 12862 K 213 996 510 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
500 |#2#21E M5x10 022 918 511 | #} 0.1x18.5x34 023 197
501 | 12421 M5x20 020 133 512 | #} 0.2x18.5x34 023 253
503 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154 513 | A5 SL 1242 M3x25-10.9 023 447

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C (M1&570)  &HBR 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEDNFRLEIR

& | S Yk & | S Yk
z E3-4NL8% ERIZEMFANLb4 R 245 339
1 E3-ANL2S e M3 E EPT 245 345 10 | A FEkopde s 210 462
1b | EisE 211 358 11 | E3-4MLE8 s A 213 348
1c R pE 216 105 12 | E3-4MLes LR A 218 799
1d | Bl 209 224 13 | E3-4MLEs E kst A 213372
1e | [HE L 215927 14 | k4905 E4-E8 200 690
1f T 208 094 500 |21 M4x10 023 136
19 | #b 211 349 501 | #2221 M4x16 020 131
th | 51 384T 211 351 503 | NAIEEE M4 023 046
1 E3-44L8% LIS IRIEE 215906 504 | U 4 020 870
1 S 215908 505 | #4}& 4.3x7x0.5 022 153
511 | 2223544 5x12 021988 507 | %#%3¥£ 3.2 021019
5 E3-4bLA% LA 2ol 75 215925 508 | 5k} 4x0.55x18.9 023 392
6 E3-4L85_E 1 20 i 2b 4y 215 887 509 | L4595 0.8x4x26.3 023 333
7 o] 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-44Las I 2 R 2b % 215 879 520* | 12221l M6x25 023 335
9 TR 210 422 521* | & 7.6x11.6x1.5 023 334

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



26 &  CMS 520 C (HlE570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A S 2b et IR

& | S Yk & | S Yk
z E3-4¥L88 R4 M4 R 245 340
1 E3-ANL2s A MR E EPT 245 346 10 | BAGROEE 210 464
1b | EisE 211 358 11 | E3-4MLE8 LR A 213 348
1c G pE 216 105 12 | E3-4MLas Ly Hpim A 218 799
1d | Bl 209 224 13 | E3-4MLEs E kst A 213372
1e | [HE L 215927 14 | k4905 E4-E8 200 690
1f T 208 094 500 |12 1E M4x10 023 136
19 | #b 211 349 501 | #2221 M4x16 020 131
th | 51 384T 211 351 503 | NAIEEE M4 023 046
1 E3-4PL 3 1) 2261 IR £ A 215 907 504 | U 4 020 870
1 S 215908 505 | #4& 4.3x7x0.5 022 153
511 | 223544 5x12 021 988 507 | #%3#£ 3.2 021019
5 E3-4bLA% LA 2ol 75 215 926 508 | ik} 4x0.55x18.9 023 392
6 E3-4NL2% 1AM k204 215 888 509 | JE4iHf3E 0.8x4x26.3 023333
7 o] 215 827 510 | %k 5 023 309
8 E3-44 L35 1A 4 I s 2b % 215 874 520* | 12221l M6x25 023 335
9 TR 210 422 521* | & 7.6x11.6x1.5 023 334

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (#1E570) 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

)
A
g

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



28 Lk CMS 520 C (#l#570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
> 2 »
BLLFR 43 =
& | L PRINE & | LF FRIHE
z E3-4FL88 3L 243 587
2 BALUI =1 214 808 19 | ezt 250 274
3 PP = 214 809 20 | B 250 275
4 BN AL 241 080 38 | MG RS2 245 323
5 AP BALT) 241 081 39 | fifJEEs TR 245324
7 A TR P 256 214 717 25 | A TAREE (AT=714946) 214 946
8 eI TR a4l 214 800 25a | TiEk ks ik & 214 290
12| B 24 = A R Lk 243769 25b | a4 214 291
14 | EEANIEH RS 216 218 25c | iR i & 214 292
15 i (BH#) 241 411 525 | 1242 M4x12 023 367
16 | #1 212 392 27 | 433 520C 253 666
17 8T 243 171

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (L570)  #lsk 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

L =H R

W8 | ER Ve 18 | L Bt
z BANRE =/ BT T 214808
1 E3-40LAR 22U =40 214 899 26 |k 210 953
21 Ao R = 0 214 657 28 | HEATE A Sy 214 248
22| AR = A 214 656 28a E3-44L4% 2200 1) s 241 758
23 | R EIe e 214 477 28b | CMS3204/L75 1445 AT 214 186
23a Vo e L 214 475 28¢c iy 212 606
23b | ST 214 476 28d | A< )E A 214 193
530 122 1H M4x8 020 091 580 45 8 4x8x0,5 023 384
531 ] 4.3x7x0.5 & 022 153 29 | AL B 214 271
532 | ¥ 3.2 021019 29a | E3-4HL B A DK IR 241 759
533 | JE4ish# 0.55x4.95x74.8 023 344 30 | HUE 214 603
24 | ARSI 214 478 33 [#E34 216 225
24a BRI 214 473 502 | #4pEFF 5x10x0.5 023 348
25 | Uik 214 322 503 | Hi5 ¥ 5x0.6 023 347

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



30 Lk CMS 520 C (#l#570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

L =H R

rE | LR FRiHE B | LR FRIHE
z BN =H M (RLTRE) 214 808

2 E3-40LaR 22t B =40 214 850 13 | ek = 214 286
3 E3-4PLan A A E =50 214 851 14 | R osnie st = 216 012
4 E3-44La5 [ A B =41 214 852 15 | B = 214 190
S A=A 214 579 16 | E3-4HLas AL B R AL = /1 218 047
6 E3-4HLAF I gm 2 X 4k = ff) 220179 17 | E3-ANLEE oI R A = 4 218 048
7 E3-4pL4 14 214 663 18 | E3-4pLanAa il B A = 218 049
8 ZeA s s E3-4 216 008 19 | E3-4MLas it et 218 050
9 A M D) AF E3-4 216 009 20 | 214 576
10 | &BEEE E3-4 216 130 31 | E3-4HLASIR B M BRAL = A 215 994
11 E3-4LA8 2200 1) i Bl = £ 214 895 500 | #2221 M4x8 020 091
12 E3-ANL28 A7 1) R el — £f 214 896 501 | HEsLIZ 4% M3x6-4.8 020 286

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Ml#570)  #lk 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
UL =M

WE | L VN ak W | L biiHE
I3 AT = F R 214 809 9 E3-4 L8 19470 = £ 213 938
1 LB = 0 PR 214 900 12| JEfest = 213 868
2 =18 214 594 13 | Agest =1 213 870
3 A= A 214 596 14 | %k =m 213 869
4 Lt =44 214 586 15 | fith =4y 210 185
5 A= £ 214 587 500 | #2221 M4x8 020 091
6 E3-4HL35 1 A2 = f4 213 911 501 | RyTKFIEZ M3x4 023 142
7 E3-4HL A% A = £ 213915 502 | #4 )4 0.1x12x75 022 830
8 E3-4HLA% HI A0 = £ 213920 503 | #H 0.2x12x75 022 831

X5 243957_04_CN

501

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




32

#sk  CMS 520 C (H1&570)

B FHE T W DAL

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Yk 178 | L Yk

z BN FDRES) 241 080

1 BN FUPIRILFE 242 214 500 | iZ#21iF M4x14-l-Torx 242 279

2 DUbE S 241038 501 | 2221 M3x12-12.9 022 648

3 S8R iJa b OKC 300 960 900 | IE221H M6X14 022 658

4 S IAL N S 242 903 901 | Hh)gIR% 231 899
500

500

900

e =

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (Ml#570)  #lk 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
A Y3 =
[ N

S SR LT)

W& | LZH Ve e | H BiiHE
z AR RS o B AL 241 081

1 A B gpBe T g 242 214 500 | 2221 M4x14-l-Torx 242 279
2 TR P i S 241038 501 | 12%210E M3x12-12.9 022 648
3 FIIRAL BN S 241 044 502 |12 KB60X20 243 625
4 Sob3K a2 B OKC 300 960 900 | 12421 M6X14 022 658
5 SL I 2 4 239 972 901 | gz 231 899

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




34

ZE A BT R 3

HX CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | HH iR W& | G/ iR

T AR A 214717 | ZEETIRE E 214 800
1 AT HESIAR 214 213 L Iy 2 71 214 245
2 1 214 201 2 [ 214 201
500 | #2421 M5X16 022 726 500 | 42§ M5X16 022 726
501 | 2244 4x30 020 666 501 | 223544 4x30 020 666
503 | NffiEEE M5-6 020 835 503 | /\fuighE M5-6 020 835
504 | %3 5.5%0.5x18 021 321 504 | 455 5.5x0.5x18 021 321
525* | 244 1H M5x20 020 133 525" | 1222 g M5x20 020 133

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 C (M1&570)  #lsk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

W8 | ER Ve 8 | S Y

z RELRHE 2= A BRIk 243 769 9 PR 209 275
1 WLk 544,34 = ff1 JiE 243 793 LR ES 209 274
2 BUSL R4y, 3 = # JiE 243 100 1M | B 222 983
3 MLk T 5, 34> = #1J8 251 194 500 | 4 1E M8X30 020 143
4 M 225312 504 | )5 1222 M6x22x5 023 478
5 1R 211750 513 | 45 1% M6x10 255 207
8 o 207 546 515 | Zhekit s 041 863

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



36 sk CMS 520 C (#1E570) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2 H

WE | ZE FRINE B | EH PRINE

6 Bl RES T 0.5 242 060 508 | igHF M10 023 316
BOHAST 0.5 240 624 510 | #JEF 12x18x1 023 315

12 AT RS T 244 283 511 | {4544 10x16x1 023 260
525 | # 10X32X9 242 071 518 | i ER%Hl/K 62201-2RS 241 408
526 | JHHLSAE 10x16x2 023 600 519 | 4 ER%H/K 62300-2RS 1 242 070

P 22+2 Nm

D) 22+2 Nm

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (L570)  #lsk a7

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZLEH IR 4%

g | S #iNE g | L PRINE
z E3-4H128 L4 ER 00 38 221238
1 TSR M 2 221773 2 TR e 221758
11 NGV 2 . 2 221207 21 L as 220 839
12 I 5 220 464 22 £ 221 175
14 | BEIRX 220 637 520 | ULKEIZZ M4x6 023 427
500 | xPiPEIBLZ M5x10 023 247
502 | #2215 M2x8 022 954
503 | [flE 1242 M5x20-45 023 526
504 | JR4iH5% 4.3x0.45x10 021398
505 | I5H54] 4x18 023 525

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



BB

HX CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | ZE FiHE B | EH PRiHE
z BANERIEFS 214 710

1 FEhPEF 213 009 500 | Jeyibskimez Max12 023 062
2 EhET 213010 501 | NFHUZEE M8X5 023 750
3 LEEL T 209 740 502 | AR5 FE 5x10x0.5 023 348
4 E2-4HL2% (15 kil 061 407 503 | 4fi;EFF 5x0.6 023 347

500

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C (M1&570)  #lsk 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

18 | L i 108 | EF iR

1 PLK i o, 2/~ 13 251203 501 | HRvh B BE 5l 6.4 022 385
2 WK o, 24> = 1 P 251204 502 | NfIEEE M6 022 899
12 | e T 242 382 505 | OJE¥h 242 420

502 905

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



40 CMS 520 C (#1#570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (Ml#570) T ZEHii 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

WE | L FriH £ & | L/ PN E
z EENIR
1 JoM) Ay 253 851 3 FAh ] ES + E7 + E8 + E10 + E12 + | 253 525

E14 + ESm.4 + ETm.5 + 7Tm.8 + E8mM.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,56.2 +
E3,5.2+E5.2+E6.2+E7.2 + E14/12

2 A7 = 2 253 852 Az E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



42 TEHE  CMS 520 C (MLA570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e FA=4

W& | Z# Ve & | Ve
b3 2= 2y 253 851

2 AR 244 459 17 | Shssay 221143
3 Jii Bl Al 221012 19 | f2frss 252 503
5 BT 208 538 500 |24 50x15 251728
7 AT TR 231725 504 | U#pE 18 023 295
9 B 2Rk 251 761 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
10 | ZE(0yF 251 984 511 | 12421 M6x12 020 134

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (MLB570)  EZHi# 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
b3 PEh A& 251 761

1 $R5)) e ek 241 996 500 |42 M35x10 251729
2 SE B 251 749 504 | %&¥F 4 021 020
3 iy 251758 505 | gk 133 21x3.0x192 240 217

505

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



44 EFEHE  CMS 520 C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
y Sy EREE
e | Z8 Ve e | H# Vi aka
z AW EE=h 253 852
1 By 251 677 20 | it 222 522
2 AR E 244 459 500 | iZ# 50x15 251728
5 iR 208 538 504 | UM 18 023 295
8 TN AT HEHR 240 069 505 | B{EFF 18x1.2 020 955
9 PR B 2 B R 251 761 511 | #2221 M6x12 020 134
10 | A 0ishh 251 985 515 | iFF% Xgk2-S21 250 210 510
17 | BASERY 221143 516 | #2221 M3x20 023 221
19 | f=fr s 252 503 517 | U 3 023 657

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (MLB570)  EZHi# 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

& | L/ Ve & | R RIS
IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069
1 e HER 231 541 1 A R 240 068
2 oA 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | RyiFFigez M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | HE ik Rl J5.3 022 489 500 | 2R M4-6 022 536
501 | JTK 026 259
502 | iZ#2 1§ M3x16 022 583
503 | #2221 M5x8 244 278
504 | U#E 5-200 020 871

503

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008




46 TEHE  CMS 520 C (MLA570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A7
Ve
W& | L/ Yk & | S Yk
TL | Ay 251 984 IR | AN 251 985
1 T3 A il 221013 1 B0 251 959
2 B0 251959 2 | s 223 393
500 | [ 5EilER 020 938 3 Wi z=40, m=2 213744
502 | ki ZZ6203L 023 294 500 | K#EiEs: ZZ76203L 023 294
900 | [#5E 42 M6x8 022 684 501 | [H%E iR 020 938
502 | [ 52142 M6x8 022 684
503 | JE4 A 6x6x25 023 017

500

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (MLB570)  EZHi# 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

FAEMPHEE2, 5.2

e | G Ve e | H V3 aka
z Tz PEE2, 5.2 13 | A G A bR
E5+E7+E8+E10+E12 + E14 + 253525 E5+E7 +E8+E10+ E12 + E14 + E5m.4 | 253 853
E5m.4 + E7Tm.5+ 7m.8 + E8m.7 + +E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12 E6.2 + E7.2 + E14/12
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854
A G PR GRS 240 125 15 | M e AR 241 426
12 | BABikAREE 253 803 20 | iR 241 703
12a | ZRfumide e Bik 214 279 509 | 12421 M8X25 020 142
12b | #%% 241 754 18% | {54y i 253 432
512 | ;NFI222 M6X16 020 356 512* | U5 6 020 881
513 “ | RULFIZ22 M6x16 023 124

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



48

B e A

FEHEWIE CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ FRHG & | L/ Ve
z B GBI ESRAR A 240 125

1 Bl JESER A 240 126 5 RIS 229 248
2 |4 240127 | [500 | %1H M5x8 023 319
3 = 209278 | 501 | [JilsE ik 020 934
4 W 228310 | 502 | [il g% M5x6 022 738

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Ml&570)  ZHHRE 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rk e AL A A By ik

B | EF FRINE B | HR FRIHE

b3 ENREELA 214 279 500 |41 M4x8 022 501
2 Tk 208 716 504 | U%sB 4-200 020 879
3 AR O e ke 300 744 506 | %I 022774
4 EES 212 262 507 | #ApEEF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



50 TEHE  CMS 520 C (MLA570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
JEFED AR

LA | ER FR G 1A | HH FIR G
X | BAOEWENR

E5+E7+E8+E10+ E12+ E14 + E55m.4 + 253 853

E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + EI0m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

+ E7.2 + E14/12

E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854 7 H E5-14 206 770
1 IR 250 573 T E16-18 231 400
2 FEfEIEIR 204 369 8 B AR 222 062
3 h 221 011 9 Ehl 225 819
4 [ i L bR 241 612 12 T 253 301
5 B AR 240 104 500 | 77540 6x32 020 685
6 VEEN 250 574 501 [#] 52 1822 M10x15 020 635

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Ml&570)  ZHHRE >

THE RIGHT WAY TO KNIT

gz 0k

e | G Ve e | H Ve

z AR AE R 241 426 4 SEA 221935
1 A 221243 500 | Ji4ii#i5% 1x10x30 023 741
2 HEAF L 241 425 501 | #2221 M5X12 020 132
3 JE A 220 911 502 | U 5-200 020 880

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



52 EHENE  CMS 520 C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
s
Fl: e
178 | L Vo WE | LF FriH 5
T 221243
1| e R 221225 | [4 |4 220 905
aa | JjrdEk 221137 | [5 | 221092
ab |G 221132 | |6 | A5 Mgk s 221 240
b | Y 220 913 aa | ik 221137
c |tk 220 910 ab | & B 221132
501 | s A4 4x20 023 551 b | R 220913
510 | #2221 M5x20 020 133 c |k 220910
511 |UJE 5 023 542 501 | S A 4x20 023 551
2 | wm 251 557 510 | #2215 M5x20 020 133
3 ARSI 221 241 511 | U 5 023 542
3b |l Re 220913 | |7 | AifufisEss 253 407
3a | ikt 220910 | |8 | Zefufipnss 253 408
530 | A fhight M5 023541 | 500 | #¥f 021025
531 | 4 5-100hv 023 542
532 | #2421 M5x30 022 396

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (Ml&570)  FEHHR 53
THE RIGHT WAY TO KNIT

& | EF ok & | L FRIN 5
z B 241 425 500 | U#p 6-200 022 431
1 A B TIT 221265 501 | /NHHIZEE M5-8 023 541
2 P 242 327 502 | JE47#A5% 0.8x9.2x27.5 023 537
3 1 241773 503 | 42 1E M2x12 023522
4 2RI 221101 504 | U g 2-200 022 908
5 B R 242 325 505 | Hli)H 1222 M5x20x5 023 675

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




5 TEHE  CMS 520 C (MLA570) STOLL
2 I SR A0 A ) e K

W& | EF Vo ke & | Ve
> BN 240 184

2 AR E 221 168 17 | Y 221143
3 Jii Bl Al 221012 18 | f=fu sl 221 146
4 A G T PSR S 240125 19 |3 232 364
5 W7 208 538 504 | U#[E 18-200 023 295
6 ¥ 221338 505 | 4#iE I 18x1.2 020 955
7 PENTE TR 231725 509 | B2 1E M8x25-12.9 020 142
9 PR3y e ek 240714 510 | U#4 4 8-200 020 883
11 e il 221174 511 | B2 1E M6x16 020 135
13 | ES4HLE NI G il A b i 242 338 512 | U4 6-200 020 881
15 | BAnmAR AR 241 426 513 | KUIBFIRZ M6X16 023 124

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (#1E570) %

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A h R

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE S 10/2008



56 HWEHENE  CMS 520 C (HLE570) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

W& | L/ FriH £ & | S Yk

z BN 12 | A 0RTAF 227 262
1 FEA T A 239 996 13 | A HF 227 261
2 A e d K 239 999 14 | 50EFT 227 260
3 A Ab Bk AR AR 214 449 15 | SRR I R 226 708
4 E¥ 213 362 16 | 457 227 914
5 PN Fe 4 A A 225013 17 |9 225 754
6 A A4 £ 225 014 500 |12 10H M6x12 020 134
7 ) R 22 207 101 502 | flij5 12 %2 M3x27x32 023 634
8 HIER 222 040 504 | [H%E R 020 934
9 Wi B 10T5/260 208 832 505 | {4 F 023 646
10 | iR 224 891 506 | BERGASIEEE 3x20 020 776
11 FeMIHTAT 227 263 507 | &)@ Frig42 St4.8x22- 023 259

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (MLE570)  HBYEHIE 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh 2y SR A T K

& | Z# Ve & | S PRINE
b3 AR 239 996
1 A 4l 239967 | | 501 |E42iE M3x20 022 448
2 e 224 881 502 | TR M4x10 023 450
3 AL 227 857 | | 503 | Jeilf&iRe2 M4x12 023 062
4 A 227 853 | | 504 | SfiEEE M6-6 020 836
6 AT 226 710 | | 505 | #ih)jg ey 1 243 226
61 | &EAT 226696 | | 506 | i/ 1242 M4x9x14 020 602
560 | g zhihH& GFM-081014-06 023358 | | 507 | [f2i242 M6x16-45 023 092
561 | 14144l 7& HK1010 023664 | | 508 | ik 4x24 023 544
7 AN A5 N5 5 218 524 | | 509 | iffj%uE 4x8x0.5 023 384
8 e Vi 4 239218 | | 510 | %eE 10x16x1.5 023 261
9 O 229683 | | 511 | 4w 26x1.2 023 359
T 239997 | | 512 | 453z 255/5,2 008 335
12 | iR T 210 551 513 | 7k J1#L5% 7.5x0.7x28 023 595
13 | HiBh AR R JT S0 B4k oke 243142 | | 514 | % Bkl 6000-2Z 022 599
15 | G2biR 218805 | | 900 | %t M=1.5, Z=20 213 880
16 | H)F iR 239215 | [901 | % M=1.5,Z=20 210 504
500 | #2%21F M3x16 022560 | | 902 | &4 227 257

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



58

i Bh 7 e 2o il K

HBVENE CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18 | L Vo WE | LR Vo
I3 A 239999 | |11 | =4 239 997
1 el R B 240 001 12 | H)H B2 239 215
2 o 224 881 | | 500 | %A i% 22 M4x9x14 020 602
3 A 2y By 227887 | | 501 | /SHiEEE M6-6 020 836
4 HFRRY T 210 551 502 | BiE 26x1.2 023 359
5 GRR 226705 | | 503 | Mg EasT 243 226
6 AN EREAT 226 710 | | 504 | ig2ziiE M3x20 022 448

Ba | LT 226 696 | | 505 | {HIEHE 4x8x0.5 023 384

560 | g zhihA GFM-081014-06 023358 | | 506 | if%&#pE 10x16x1.5 023 261

561 | 21 HiHl&k HK1010 023664 | | 507 | myikesLIZ2s M4x12 023 062
7 o 229683 | | 508 | EmEkiMiz& 6000-2Z 022 599
8 A LM 5 218 523 | | 509 | [z igsz M6x16-45 023 092
9 Feflvistih % 239216 | | 510 | 5K S35 7.5x0.7x28 023 595
10 | RYH# 218 805

JE X iA 10/2008

510

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (MLE570)  HBYEHIE 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

W& | Z# Ve 78 | Ef RIS

b3 BAEBhAENR DA 214 449 8 iy 219 025
1 A Ih A I8 213 871 500 | iZ%1E M3x6 022 589
2 kS e 218 040 501 | [ 242 M6x10 023 543
3 (et 219 024 502 | 1221 M5X55 023 321
4 Tt B 218 449 503 | FE4ii5% 0.63x10.97x40 023 500
5 % 4GN36K 220 353 504 | ik 6x12x1 023 444
7 T Bh A I PR A 217 462 508 | 4%l 5x28 241686

502

501 3

R
—
. A -
i

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



60

HEENE

BAEARNEREA R

CMS 520 C (#181570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Ve & | Ve

IL \BANEWEEBAR 225013 IR ENEWNERAR 225014
1 N bl 224 920 1 Fi4s g £ 224 931
2 SR 218 805 2 ST 218 805
3 4 25 224 977 3 o 2 224 977
4 A 227 867 4 A 227 867
500 | BRZZIE M3x16 022 560 500 |#Z2z1iE M3x16 022 560
501 | N2 EE M3-6 022 564 501 | NfiEERE M3-6 022 564
502 | T 4x8x0.5 023 384 502 | I E 4x8x0.5 023 384
503 | M EE A3 021 005 503 | s A3 021 005
507 | ik Ji5%E 8x0.9x75 021 287 507 | 5k )33 8x0.9x75 021 287

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (MLE570)  HBYEHIE o1

THE RIGHT WAY TO KNIT

K/ YIS IReb ek

e | L Ve 78 | L i &

IL |\ DEKANR 240 019 IR |2k hE 240 021
1 HHEH 232 164 1 A % 240 022
2 JegbER 4y 232 165 2 A - 232 164
3 e 55 240 020 3 SegbER ) 232 165
500 | #2221 M4x8 022 501 500 | #2221 M4x8 022 501

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



o CMS 520 C (#1#570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZZE0AIT

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



S T 0 L |_ CMS 520 C (Ml&570)  ZEHi# 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

R

e | L RS wE | L% RS

z A 3 AR R E3 253 622
1 Ze AR 253 520 AR A HBLE ET (E3,5) 253 587
2 A AR 253 521 AR AR E8 (E4) 253 588

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



6 EHH  CMS 520 C (HLEI570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM ZEHr AR

1 | EH triwy | | wE| s iR
z ZEMZERAR 253 520
1 KLY 209 379 528 | /NSl EE M8-6 020 838
2 JiAR 241 967 34 | ikt 252 859
3 iR 222 152 36 | e 227 159
5 | il 16T10/1300 240 065 500 | #2242 1H M6x16 020 135
6 R0 222320 507 | IEZ21FH M6X65 240 162
L 207 689 508 | 1222 M6x45 022 689
14| AR A 211822 511 | A~ fizakk M5-8 023 541
15 | BA T EE AR 211 823 512 | 1012 HE M5-6 020 835
17 | BER T 222 315 513 |\ faizk} M6-6 020 836
18 | FEH T 240056 | |514 | Afnizkt M8-6 020 838
19 | 5e8ht M5 240 057 515 |\ faigkE M16-6 020 845
25 | AU 253 535 517 | U#E 16 020 876
26 | ‘F%.C35 206 560 524 | BiEIR 17x1 023 299
27 | B 206 561 530 | 5k /7% Din2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 | #2421 M6x12 020 134
28a | #4514 255427 | |540* | R yileiEL M5x10 023 247
531 500

25 511 18 514

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Hl&570)  ZFEHk 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
A N Z=hr AR

| 4 s | | ww | sH iy
b3 HMZER A 253521

1 Je 4B Ay 209 379 529 | N FiiigEE M8-6 020 838
2 HAR 241 967 33 | AT AT 252 858
3 B 222 152 36 | iR 227 159
5 WK 4 16T10/1300 240 065 500 | iZ#21E M6x16 020 135
6 B 222 320 507 | 221l M6X65 240 162
12 | ALl 214 583 508 |41 M6x45 022 689
14 | AN IR Bt 211 822 511 | 48R M5-8 023 541
17 52 Y F 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 ET 240 056 513 | NI EE M6-6 020 836
19 | Z84: 4T M5 240 057 514 | <fiEkE M8-6 020 838
22 | T N IR 231516 515 | IS EE M16-6 020 845
23 | BT RN T 231520 517 | U 16 020 876
24 | B el AR RER 253 534 530 | 5Ky 15x1,50x70,94 251 614
26 | 9#HLC35 206 560 531 | 1221 M6x12 020 134
27 | B 206 561 532 | U 6 020 872
29 | LS9 255 424 533* | #4H 0.2x12x27 023735

29a | =5 |4H 255 427 534* | #4 1 0.5x12x27 023 736
29 | # 240 112 540" | g PipFIZL2 M5x10 023 247

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

514 512
i XA 10/2008




66 EHH  CMS 520 C (HLEI570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BANERAESIH 214 583

1 B 213 969 500 | % A 6x6x25 023017

2 %k z=40, m=2 213 744 502 | [z 42 M6x8 022 684
FREINT A L 502 503 SEWRYZZ M6x12 023 898

3 THB R B v e 206 394 504 | [ iR 020 938
BRI T B B A 2503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Hl&570)  ZFEHk 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
22 B e FE AT
WE | S FRINE B | HF FRiH 5
IL | KRR 252 859 IR | Al 252 858
1 B 252 780 1 S 252 780
2 h 223 994 2 fy 238 339
4 L 251099 LSS 026 259
5 TEFE FF 239 248 4 e 251 099
6 T 214 053 5 WERERT 239 248
7 B Y 243 225 6 PrEa 214 053
500 | [E455H% 1.4x13.6x93 023 572 7 = 224 009
501 | #EREAY £ 1ISO8752-5%20 020 794 8 f 238 304
502 | 54T 5x22 023716 9 ey 243 225
504 | g 1222 M5x29x35 251618 500 | JwPip&IZ22 M5x10 023 247
505 | #il)HIB22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | BaaEmE TSRS 5x20 020 794
507 | U#pE 10 020 884 502 | I%4%T 5x22 023716
508 | HiE 020 950 503 | #i5 R 5x12 020 793
509 | fliJH 1B M5x12x18 020 539 504 | #8222 M5x29x35 251 618
S | NAIEEE M6-6 022 899 505 | fillJ5 184 M5x5.8x6.2 023 365
506 | IZ% i M4x8 022 501
507 | U#E 10 020 884
508 | &5 10x1 020 950
509 | filijg 4242 M5x12x18 020 539
510 | 1242 M3x16 022 583
511 |U%E 3 020 877
513 | N IEEE M6-6 022 899

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




68 EHH  CMS 520 C (HLEI570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P LR AR B

WE | S Ve B | HZF biiHE
z AP RF R 31 | R E

E3 253 622 E3 243 626

E7 (E3,5) 253 587 E7 (E3,5) 241 531

E8 (E4) 253 588 E8 (E4) 241 532
8 vk 207 695 32 [ AL A7 253 803
9 K4 213 968 32a | PRI E Lk 214 279
500 | 2%z M6x16 020 135 32b | %% 241 754
501 | RylFFIE2 M5x10 023 247 532 | ;NflZEZ2 M6X16 020 356
502 | 1242118 M8X25 020 142 35 | 9iRr 252 828
525 | Gk i E e J5.3 022 489

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




CMS 520 C (¥lE570) =R 69

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E E3 + E3,5 + E4

& | L Ve 78 | Ef Ve
ENREE
E3 243626 | |7 AR T 211036
E7 (E3,5) 241531 | |8 X HGE 213 429
ES8 (E4) 241532 | |9 R puE 222 866

1 AN 10 | 352 205 678
E3 221 190 | |11 | BANJTFEAT 240 060
E7 221 194 | [15 |Fagn 215253
E8 221 195 | | 500 |41 M4x30 023 290

2 W45 3 E3-8 230105 | | 502 | jgijif4kigss M5x12 023 340

3 Wik E3-8 230093 | |504 |52 hF M4-8 023 046

4 IR HIE E3-14 213428 | | 505 | \fiEEE M5-04 020 854

5 HEH I 508 | U 5 020 871
E3 220 992 | | 510 | iB#2iE M4x35 023 550
E3,5 220 993 | |511 | %%¥f 022 774
E4 220 994

2

I

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




70 FHM  CMS 520 C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
ZERDA T s
W& | EF Ve & | PRI
z BEANTFERF 240 060 500 | BHZ21E M3x25 023 093
1 AP R 240 058 501 | 21 M4x20 023 171
2 IR 240 059 502 | 121 M4x16 023 123
3 i 215228 504 | PipEIRL2 M6x12 023 435
4 AR T 215675 505 | RYIKFIZLZ M5X16 023 417
5 Bl 205 681 506 | #JE IR 16x22x2 023 449
6 ik T a 215287 507 | %45 10x16x1 023 260
13 | AR 213980 510 | NAEEE M5 020 854
14 | AR 218 977 511 | kA& FF 10x16x22 022 841
15 | ik fuiie2m 244 635 515 | #hp- 210 488

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

502 @) 1,5-2Nm

X5 243957_04_CN




S T 0 L |_ CMS 520 C (Ml&570)  ZEHi# 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

iAEENRE

& | L/ Ve & | R Ve

z Ok T 214 279 500 | BHZ21EH M4x8 022 501
2 fikpf B 208 716 504 | U 4 020 879
3 Z W G A 300 744 506 | &¥f 022 774
4 B 212 262 507 | HyE R 4x8x1 023 369

506

Wy /@

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



72

CMS 520 C (H1&570)

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (41&570)  WEE 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

24 FKEK] 520 248

e | L Ve 18 | L briiS
z S4 %% 24 FKE 50" 241 549

1 R 243110 10 | #4304 243603
2 2P % (FKE) 237 124 11 | 228 851
3 %R 45 FKE 50" ECO 254 056 501 | (4222 M6x12 023 415
4 $Y% 240 324 502 | 242 M6x20 023 721
S AR 251629 503 | Bgrae 4 gk M6-10 023 414
6 Jesi 4R 251630 505 | U4 6 022 431
7 R 239 295 506 | F-3LiZ2M8x16 023113
8 BN FLIR 241 581 507 | H A1k M8 023 269
9 FeSOR 243 602 508 | btk B 5l 023 388

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



74 WOHRE  CMS 520 C (HL&570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Eme2¥ & E3 + E3,5 + E4

W& | L/ FRINE & | S PRINE

z E3 - ESHLB AN Z AR 241 271 13 | sk it T 244 356
5 WA Lh LK S 244 347 14 |35 244 409
6 il 241318 15 | g 244 404
7 E3 - ESHLAR I3 e MILb 2Rk o 241 363 501 | |EFLAL 240 640
8 i 240 783 502 | Jk4E7E 0.90x5.40x13.60 241 360
9 ZeAMAN 42 5 241370 504 | U 022 537
10 | & BT 242 011 510 |i%%2 KB 60x20 237 682
1 2hekik 1 AR L8 OKC 240 808 512 | V3L 2x45° M6 243 117

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Hl#570)  ME#hE 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
LEMgb ek 1 8% E3 + E3,5 + E4

B | EF Ve & | L FRING
z E3 - ESHLES AN &7k 118 241 363

1 632 ekik itk 241345 8 K i 4 243 121
2 E3-8HLa% (K4 /e sk F1 5 241 366 9 Lk e i gl OKC 243 105
3 ML 241 367 500 |i#4 KB 30x8 236 228
4 R 241694 501 | %¥f 021022
5 f5 A7 5 241 368 502 | 5k J#f1% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
6 s 242 268 503 | #&¥F 021020
7 By 242 048 504 | RyiFEIZEZ M4x10 241 914

504

X5 243957_04_CN

) 0,7-0,9 Nm

500

502

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




oL
&

76

%E  CMS 520 C (4l8570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMgk H%h E3 + E3,5 + E4

& | EH PRINE B | EH PRINE
z BAEMEKR S5 5 Je b E AKF 238 695
E3-E8 241 366 51 HLZE AKF 238 689
1 Hh 243107 52 2t AKF 237 926
2 E3 — E8HLas [ HlsEAl%e ik )1 242770 53 JERES AR P (HL2E AKF) 240719
6 A 238 694 54 - AKF 238 692
500 | #[E3 8x14x0.5 023 501 55 HE 7 F AKF 238 690
501 | #3R 021022 56 rhE] e AKF 238 691
502 | [MIfti454T 2x6 243172 57 A 238 694
58 P 4L 237 940
551 |2 KB 35x12 237 681
552 |24 KB 40x8 236 227
553 | J4ii % 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MIFLES4T 2x6 243 172

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (HLE570)  REHER .

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL K B ANEE AT

e | L Yk 18 | L Yk
A ALK 244 347 B e AT 242 011
1 L 240 607 1 YR L [ FT 7 4 242 009
2 e A 240 606 2 &S50 240733
3 FAE A s 244 355

4 I % S0 fL 243 778

500 | JE455H5% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OB¥ 11x2 241 434

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008




78

ROFE

A S2b¥ & E3 + E3,5 + E4

CMS 520 C (#181570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | Z8 Ve e | H# Ve
z AlEeER

E3-ES 241274 13 | DK BT 244 356
5 ALk Bt 244 347 14 |5 244 409
6 il 241318 15 | g 244 404
7 E3 - ESHLER AL MIZb 225K ) 4% 241 382 501 | Bg&E S 240 640
8 ik 240 783 502 | Jt:4i#i% 0.90x5.40x13.60 241 360
9 AN 22 = 241 369 504 | U 022 537
10 | L miT 242 011 510 | i KB 60x20 237 682
11 ek iR IERE R4S OKC 240 808 512 | Fg53L 2x45° M6 243 117

510 ) 4 Nm

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (Hl#570)  IBHEE 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
b2k 158 E3 + E3,5 + E4

7 & | L/ Vi ik W& | L Y ks
b3 E3 - ESHLER KA Il 2b 2k /o 241 382

1 A6 ebeksk gy 241 346 8 g Sy 4 8 243 121
2 E3-8H/ L5 13N A5 () 5K 77 %k 241 379 9 ek a2 OKC 243 105
3 DI 241 367 500 | %22 KB 30x8 236 228
4 ] 241694 501 | 25 021022
5 e 241 368 502 | 8k Jj#45% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
6 s 242 268 503 | %t 021 020
7 )y 242 048 504 | [ UIMEIZZZ M4ax10 241914

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




80

ROFE

ZEMgk H%h E3 + E3,5 + E4

CMS 520 C (#181570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L/ FRINE & | S PRINE
z BALMEKR 5 5 Je b E AKF 238 695
E3-E8 241 379 51 HlZE AKF 238 689
1 il 243 107 52 W2 AKF 237 926
2 E3 — E8#las EISEAI 5K 242770 53 JEHS IR T (HLEE AKF) 240719
6 A 238 694 54 FT AKF 238 692
500 | # 3K 8x14x0.5 023 501 55 1  AKF 238 690
501 | #3h 021022 56 i) - AKF 238 691
502 | [MIAERYET 2x6 243 172 57 ) 238 694
58 ik 237 940
551 122 KB 35x12 237 681
552 1222 KB 40x8 236 227
553 JE 45308 0.30x4.50%x18.50 241 437
554 A 5] 2x6 243 172

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

500 501

502

20—

X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (Hl#570)  ME#hE 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
a]
& | L FRIHE & | L iHE
z ANE 50 240 241
1 TS 251 244 18 | e 204 819
4 W BETCAE 228 594 24 | WoREh ik (38 AMEEER) 253 888
10 | BEYEIFSofd ot 219 983 31 | USBAMEHZ: 253 706
11 T T R ¥ 220 159 508 | iR ZZ M3x8 023 251
13 | BT G 2b 240 251 520 | U#E 020 901
17 | s ATHAT 222 509 20% | JemRebhi g 250 966
17a | 4J 230 V 50/60 Hz 205 546 21% | A abhp 3o an 250 967
17b | o5 209 504 22 [k 228 851
17¢c | Z LI 40x20 208 018 520* | R PL[#I2 22 M8x16 023 113
17d |7 221 951 521* | R i f42 22 M8x18 251 331

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




82

T FE

REDEE CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L# RS W& | EH PR S
z E3-4HLB BN FYRE 215 663
1 E3-4HLAF M HA T LD 148 216 266 6 A I B e 244 098
la | G20 202146 | [7 | #ALPE 230 709
2 E3-4HLAs A T 2p 30 247 216 267 9* S 4h B AT 50" 242 959
3 E3-4HLas A T 04 3+6 216 268 10 | #AGLENL 241 887
4 E3-4flas BN FL AR 445 216 269 13 | Hu 213035
5 BN Lo R AL B 244 099 500 | Nfi2Zz M5x10 020 351

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (Ml#570)  IBE

83
THE RIGHT WAY TO KNIT
BANRYOH
127 | HR HIE | RS a8 | L 1| R
1 E3-4bLan 1y 4 A G2 bk 1+8217 486 3 | ES-AWLEHEA LUk 3+6217 488
2 E3-4pLas ) 4 FLaHLk 2+7 [ 217487 4 | ES-4BLAI S S ALk 4+5 | 217 489
1 2 3 4
O M Q{

4

X5 243957_04_CN

BRHF3EE 003 JE 37 10/2008




84 WOHRE  CMS 520 C (HL&570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE M EEBRIR b %

& | S Vo & | S Yk
b3 e 2 PR IR £ 243571 | [13  |x%= 221 391
1 Bl 240368 | |14 | WRRAVIER Wi 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKRAVIERE W V3J 406 206 927
3 A Z AR P Ty ik 219800 | (16 | fF 221319
3a | BFk 008664 | |17 | 251 096
4 BB HL84L 250089 | |18 |®E:x 230 758
d4a | SEARHLGE 250055 | |19 | [5iblzse 223 361
4b | ATy 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HAEREHEE 4x15 020783 | | 500 | =2 KB30x8 236 228
541 | /N AigRE M8-8 022843 | | 501 |2 20x10 244 736
7 WA GLbfT 239431 | | 503 | #240E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |#2221H M5X16 022726
8 AL e B HE 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 AT ALAMIE B2 B S 230683 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #A[E 5.3x22x2.5 023219
590 | 1 &k A& 023627 | |510 |U#p 5 020 901
591 | Ok 244895 | | 512 | ij#ikE 15x21x1 023216
1M1 | iy 221316 | |514 |U#E 4,3 020 908
12 | Hi% 251098 | | 515 | RyifFizize M4x10 023 450

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (Hl#570)  ME#hE 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
A | EE AR 2 A
& | S Vo W& | S Yk
b3 oA R R 2 243572 | [13  |x%= 221 391
1 Bl 240368 | |14 | WRRAVIER W 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKRAVIERE W V3J 406 206 927
3 A AR P T ik 219800 | (16 | fF 221319
3a | IR 008664 | |17 | % 251 096
4 AL AT 3L84L 250089 | |18 |®E:x 230 758
d4a | SEARHLGE 250055 | |19 | [5iblze 223 361
4b |Gy 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | BFHERHIEE 4x15 020783 | | 500 |4 KB30x8 236 228
541 | /N AigRE M8-8 022843 | | 501 |2 20x10 244 736
7 WA GLbfT 239431 | | 503 | #2410 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | i222lH M5X16 022726
8 A AT 1 225 B i 230690 | | 506 |iZ# KB 40x14 241 358
9 AN LA L B B 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #A[E 5.3x22x2.5 023219
590 | ¥ Bhihk 023627 | [510 U@ 5 020 901
591 | Ok 244895 | | 512 | ijj#ikE 15x21x1 023216
1M1 | iy 221316 | | 514 |U#E 4,3 020 908
12 | =% 251098 | | 515 | myiBIZ2 M4x10 023 450

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




86

2 2b% SFE

BHBE  CMS 520 C (ME570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L VY ik TEFE

z TFERMB LR 233 E SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i LA R A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAR Hs $8 g e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2he SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

Hiif:+49 (0)7443 281-0

£ 30: +49 (0)7443 281-101
SFE&PFM 58 5 F1 44 Bk LR P 222% % 4% 1) MEMMINGER-IRO
NIV

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X#5 243957_04_CN



S T O L L CMS 520 C (#1E570) o

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



88 W®AigE  CMS 520 C (HLE570) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

S TS
WE | L VN ak W& | L biiHE
z LTS
1 N 251 332 5 AR A 251 339
2 WA 29x25x3000 252 627 550 | RYIBELIEZZ MAx12 023 062
3 Hi 25 32 250 051 551 | B2 1iE M4x8 022 501
4 LR 245 024

JE X iA 10/2008

—
L=

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL

CMS 520 C (#1#570) HAig 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
2N L
- SNy
& | Z# Yk & | Z# FRIH 5
z FEhs 6* 25 I8 245029
1 G 245 024 10* P 251 335
5* S 245028 501* | #2221iig M6X10 023 690

10*

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




90 RAiEE  CMS 520 C (H1E570) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

& | Z# PRIHE & | L RN
z B 530/520C 251 339
1 TS5 250 121 SREYT 251320
2 JeEs AR 251 101 570* | 1222 KB 30x6 241 424
3 | TJE FLENT 245 021 500 | Wiz #k4 20x16x440 244 983
530 | OJK#f 15x1.5 250 054 501 | WG ¥k 4% 20x16x40 251 043
4 % A Flent 245 022 502 | A 20x16x570 251 044
70 A 251315 504* | [y b SkiB L2 MAx12 023 062
7a* | A% 250 120 506* | HiZs )k 250 051
7b* | ek 250 805 531* | 1842 1iE M4x8 022 501

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (#1E570) o

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAERIZ

X5 243957_04_CN BRHF3EE 003 JE S 10/2008



92

MINGEE

BEMEE CMS 520 C (§L&#570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B | EF Ve B | LR RN

z BMANEE 240 194 6 iz 242 812
1 SLAHEZ 240 195 10* | folefsiti & 140 244 554
3 AR S 240 198 502 | U 020 901
4 SR EEA i 7 250 298 503 | iZ#2 KB 50x12 240 359

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (ML570)  #AERIBSl 03

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

W | HH tIRG | | B G HRRG
z BANREE 240 306 12 | 225 099
1 BRIFT 240227 | [502 |24 M6x25 023510
2 B F ik 250 071 503 | 242 M6x16 020 135
3 A T 251225 504 | i beIE 4% M5x14 023588
6 A w5 AR 250 931 506 | iZ221E M6x12 020 134
7| R 250932 | |507 | 2% M6x20 020 136
8 A & 252 964 508 | U 020 872
9 PRA i i I G 223 350 511 | FiGisn 243 055
11 [ FEE# T 219107 512 | i2221iF M6X10 023 690

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



o BAERBS  CMS 520 C (MLE570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRY AT Hh K

W& | Z# Ve & | S VN e
L BAERIR 250 071
1 Je ik 245218 505 | NAIZEE M8-6 020 838
1a | Je 747k MCM12-04 023 639 506 | WE454] 1.5x8 236 923
2 22 h 220 561 507 | BAEEIGHSEE6x20 023719
2a | O B 14x4 023 237 508 | HliJH 1222 M4x24.8x7.7 240 299
3 skl 245219 509 | 4li)giRsL 251316
4 T 253776 510 | PR 12x18x1 023 315
5 TFKbr i e 245 220 511 | 8iER 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | JE4r#EE 1.25x15%98.2 023 609
7 [ 5 245 222 513 | JE4i#f3E 0.5x11x12 251 369
8 il MR 42 254 528
9 (AL 240 287 R B A A 252 964
500 | #2221 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230
501 | UR221H M4x8 022 501 1a | & 747k MCM 12-04 023 639
502 | # B3R 4x8x1 023 369 2 A5 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #4JE R 12x18x1 023 315
504 | i RS R 026 233 502 | BiEI 12x1 020 951

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (§lE570) B4Rz 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
WE | L PRINE W | L PN E
z {ZE4TLEDHHRZAT 251 153
500 NULKIZ 22 Max14 023 037
501 Bk TR A e # B A4.3-FS 022 482

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



% BAERBS  CMS 520 C (MLE570) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
AR X 3k - 4

e | G Ve e | H# Vi aka

z B RGE 253 535 I EARHERE 253 534

1 ISt s 2R 243 354 1 I AR A A SR 243 353

500 | K5#I%T A3x8-Al 023 158 500 | #2210 M3x10 022 991

501 | St 20x20 22K 243 356 501 | g Hi k3 WI100-P4330 243 355

900* | 1222 1iF M6x12 020 134 900* | 1242 IH M6x12 020 134
901* | U 6 020 872

501

500

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (M1&570)  #AeRIns o7

THE RIGHT WAY TO KNIT

E3-4flaHIIk3) B IF3RE

& | Z# Yk 78 | E# BiiHE

b3 E3-4PLBIMEBNM RS HIERE 224 242 3 A vt Sk P A I 220 062
1 Pz A5 (HE3h) 220 011 500 | [ JTBFIZ 22 M4xX8 023 036
2 P Bh AL A % b L 2 220 061 502* | H145J¢ N-3B, 5 Zk 210729

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



%8 BAERBS  CMS 520 C (MLE570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W&

78 | L RS & | LR RIS
I NERE

1T A 240229 | |5 | #ANJIESL 240 562
2 |5 251676 | |501 | U%y 020 881
3 R 209289 | |502 | jmyifkizs 241 603

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




S T o L L CMS 520 C (#1E570)
THE RIGHT WAY TO KNIT
[t &
Q@

X #5 243957_04_CN

ER#F3ER 003

99

i SR 10/2008



100 RIPEE  CMS 520 C (HLE570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

R 2
B | L Er IR E B | L EriHE
IL | E3-ESHLES EREAEMRE 241 271 IR | AZ4HEE3-ES 241 274
1 ez 4% 250 562 1 LMz 4w 250 563
2 B 241 994 2 R 241 994
3 W 224 717 3 ) 224 717
4 B e B 219748 4 B E AR 219748
505 |iZ# KB 60x30 237 683 505 |iZ# KB 60x30 237 683
510 | E4 KB 60x20 237 682 510 | 124 KB 60x20 237 682

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (§l#570) RF%EE 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
ez
& | HZ# Vo & | L# FrIH 5
1 AN 250680 | |3 PAEE 3 250 682
1a | ®E¥A1 250 684 3a |®E3 250 686
1b | AT 251 376 1b | AOAEF 251 376
1c | B 219 393 1c | pygmsetR 219 393
1d | ik 204 666 1d | ik 204 666
2 WAE R 2 250681 | |4 AL 4 250 683
2a |®m%2 250 685 4a | =¥ 4 250 687
1b | NORETF 251 376 1b | AOEET 251 376
1c | Bh2gE 219 393 1c | BFaigetR 219 393
1d | fgkk 204 666 1d | fisk 204 666
5 BEAS ZEM s s AR A 251233 | |6 FEA A M4 i B AR AL 251234
S5a | ZefE i E AR 251185 Ba | A7 B AR 251 186
5b | Ly 244 989 6b | &4y 244 989
5c | i 250 273 E 250 273
5d | Ay 240 412 6d | zar 240 412
550 | %4z KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | 2221iE M6x16 020 135 551 | #2421 M6x16 020 135
4a

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




102 BHPEE  CMS 520 C (HL&570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

WE | S VN ak B | HZF biiHE
1 B EEMNR 251 565 la | R 251 564
1b | ZeMER 243 052
1
Y

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




103

CMS 520 C (#1#570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

BR-3 R 003 JE 37 10/2008

X5 243957_04_CN



104 mEi%%  CMS 520 C (41&570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#%X 2 B &l (220)

F1/ PG =¥7/k
LRI 220 flE 253104 | _DE
LBk 220 i 253104 |_GB
L 220 I 253104 |_CN

FECMS LA IDVDOL AL EAR T Lh 4k 31 i i 220 1155 4253 132

E I 1 1
2 1 } — }
£ 1 | |
il | I _— I
5_ | | |
A | | |
i
| | ; |
" | | detion IF——————- F—d ==+ ———-— |
yiIL -+ — _ | Yorschalt- 11 |
G ! I trafo H I
b3 I I I I
! | | Il R |
| | T2 11 ¢ |
| | 11 FN1 [T P2 FNA |
N oPE I | I |
L 11 |
- 1933 _____ 2% | |
| |
| - |
v | |
HY_N_RD I I
.5 | |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
J007 f213 JR07fa10 1 1
,,__.\/ | pder Trafa SFE T3 |
-] ) L - ] |
Ei :
htsdrehfeld | O 2 S LnspeLsang nomE
ichten

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



STOLL CMS 520 C (Hl&570)  EBERig& 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR 22

HHK FRIR G

I:—i:g B 22 1,0A F 5x20 008 748
RIS 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- fREz 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
LRI 22 2,5A T/440V 6.3x32 217 465

RIS 22 1,6A T/440V 6.3x32 236 229

R 22 6,3A T/440V 6.3x32 026 809

RIS 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

fRES 22 12,5A T/440V 6.3x32 232 367

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



106

1& 5 B 25 ES-8

BEEE CMS 520 C (#181570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

G R HR FrIRG
T | f£3) i3k E 530C 1IMP.BME2 E5-8 254 884
JEHLk 41 520C BME2 XR332 255 054 G2 XR161 | 254 886
E=| =3
HIHLk HLZE 520C BME2 XR333 254 888 Ja W i 2B 28 L4 XR136 255 050
JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (WlE570)  EBEBiE& 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRR e

EA VN e FA VN e
z Bk B 4% 3XX oke 240 192

1 ZUPLHZE 1 OKC 240 256 3 ZULH 2 50" OKC 240 258
2 ZWLHgk 2 OKC 240 257 4 Fhg LY OKC 240 259
6 PeBh iR HIZE OKC 240 518 7 TAgshr TR 4 50° OKC 240 537

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008




108 BE8i%  CMS 520 C (HLE570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
ZILHE4E 1 OKC

HH FRE HH FRE
I | 4WLH% 1 OKC 240 256
B OKC 3XX 240 289 ZEMIR B E 45 OKC | 253 442
= » ]l
J1 @—C@:"—ﬁ
I
]
LA HL 48 FKE 4] OKC | 240 290
%E I @
I

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C ($lE570)  HEEiR% 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
K
UL 2 OKC
EB EriH & EB Erik &
I [ MLHE% 2 OKC 240 257
hikHi4i HIAB OKC 240 291 S etk Hg OKC 240 296
% =] 1} '._ EE] !
TR BRATT X 45 OKC 3xx | 240 292 Wi 13k Fi.4h OKC 3xx (240 297

/AL HL 45 OKC

| 240 294

[

C=——rm ) § 3

F)l}

v

=

AR HLZE OKC 3xx | 240 298
B !
Il

A PR E H 45 OKC | 253 441

1£5)) ik H 45 oke 3xx

| 240 295

E';b

=

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




110 HERIRE

CMS 520 C (#181570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P R WIS
I | BERREHHEL OKC 240 259
AR ik H g OKC 240 308 ZEh R IT = W45 OKC 240 311
It
ib 1] éHE:[B __E—i
‘mE
JFXH1 45 KAHA OKC | 240 309 JF % H1 45 HAAB OKC (240312

— <&

|
T

é“iﬂ:»j

i ik g OKC 1240310

=

JE X iA 10/2008 ER4F3E 003

X5 243957_04_CN




S T 0 L L CMS 520 C (L&570)  HEBiR% 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
(o n
ZPLH4E 50
P FRIRE P18 FRIHE
ZFLHg 50" OKC 240 258
{145 CAN 50 okc 240459 | | sk Y 50 oke 240 502
IL J
I 25 ,:[;@E
HUBE Al HLZE 50" OKC 1238703 | | LB OKC 240 505
Il 1
= = li — = i
ZEMIMELS 5 L4 50 OKC 1240464 | | iy 236 572

[

(=t | B

=

== !

k45 HIAB 50 OKC [240 467

JFHIZE HIAB 3xx OKC 1240 472

el 3

=il of ! =

ik & A 25 .45 HIAB 50“ OKC | 240 468

FLENT iy i 1251231

S

“
1 2
" [T -

R

HLJ5 848 WAZ/F 50 OKC 240 469

m—
L

AN\
i

Ji\
=)
0

I

X5 243957_04_CN

BR-3 R 003 JE 37 10/2008




112 CMS 520 C (HL#570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

P T Io

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C (M1&570)  #B#IE T T4 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
5
18| L PRINE & | ZF PRINE
z ST 520 CT2 251638 | |6 M B4R BIO ECO2 301 007
1 Tov & RIS E XX ECO2 251639 | |7 FIERR 2L 4SM 7TE 300 943
2 i CG54 320923 | |8 £ N-CPU 432 300 965
3 F 37 s 301008 | |9 By CPU 1 300 966
4 KAk 6 301 000 10 |-k IPC P8X OKC 300 976
5 H % H C-WAZ ECO2 301006 | |521* [ {5 229 059

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




114 CMS 520 C (H1#570) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

N N

TR LUEW LUR TR, T A EATRER .
RGP E A e 4 2L

JE X1 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243957_04_CN



S T 0 L L CMS 520 C (§l#570)  EXM4 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S Vo ke & | S Vo ke

1 B4 E4 062309 | |6 [l ) 1.33 22K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 {4 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

IS5 E7, E3,5.2 062 312 U844 7] 0.90 Z>K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

EIESC Y ES 062 313 [ )] 0.73 =22k E14, E7.2 006 173

FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 7] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

B4 E12, E6.2 062315 | |7 TFRA R 009 346

BV Y E14,E7.2 218069 | |8 [l i 2 E4 031232

FIE Y4 E16, E8.2 230 188 [ g ik 28 E5 031233

EIEY 4 E18, E9.2 230 189 [ RS 2 E6 031 234

HEXH E20 230 190 [T 5 Vi 4 E7, E3,5.2 031235

2 B T E14-20 (E5-14) 062 316 (A 2 E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 U] 5 2 E10 (E5.2) 031238

HEYT E10-14 062 318 [l i 9% E12 (E6.2) 031240

3 VA& 227 071 [ A E14 (E7.2) 031242

4 P& 227 070 [l 5 4% E16 225 111

4 BAE 227 249 [T 35 v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 MGG A E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180

5b | 44T 232022 | [10 | T HE44 209 527

1 4

X5 243957_04_CN

—
= e

BRHF3EE 003 JE 37 10/2008

/




116 WERMAE  CMS 520 C (H1E570) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

17 | Z#k RIS & | G IR
1 YiZpLi 746, 11 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T I OKS 475, 18T 009 200 5 H B3 IR OKS270 229 372
3 {35 IF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ IE Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1

JE X iA 10/2008 R H 003 X5 243957_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 C (Hl#570) A% M# 117
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUBER 4

7 & | L/ Vi ik W& | L V3 aka

1 Y2221 M4x8 020 091 11 | 25304k 203x3.6 22K 025 815
2 JUCBHIE 22 M3x6 020 286 H 25 L4k T50L 026 294
3 1242 1§ M5X16 022 726 2Lk 140x3,632 K 008 379
4 Y222 1 M6X14 022 658 H 4544k 302x4.8 =k 008 642
5 SEWEZ2 M16X50 023 235 HZi L4k 92x2.472 K 008 378
6 LR 3x7 020 643 12 | AT ABV 232 320 2k 026 557
7 224 3x10 020 645

8 G 3x12 020 647

9 LAY 5x12 021988

10 | 22385 5x18 022 622

6 7 8 10

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




118

RER DL

CMS 520 C (H1&570)

)

A A 4 A

Ll i

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243957_04_CN



S T 0 L |_ CMS 520 C (Ml&570)  $$HKiRE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

FBIR (LR, R

18 | L i 108 | LR iR
z BAMRIES DMK 50 244 424
1 FELP () B AR 243 608 5 550 | #ded 3x12 020 647
2 SR 202777 551 | 4l 021 504
3 Ji D=130 062 385 552 | 413 A12 020 996
4 ISR 200 363 500 | RITFFIRZ M4Ax30 023 681
5 SYRY 243765 501 | #4p& 5.3x30x1.25 023 556
Sa | FHESY 243 623 502 | RITFFIRZ2 M4x25 023 511

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



120 ®BHiEE  CMS 520 C (HL&570) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
S
WE | S FRINE B | HZF bR S
1 TN FLDIRIN 1+48 217 486 3 B FLDLRH 3+6 217 488
2 BN FUPIRW 2+7 217 487 4 PN FLPIRNT 4+5 217 489

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN



S T 0 |_ L CMS 520 C (Ml&570)  HBHKiRE 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR (EHIEREHPMZ L)

WE | S FRINE B | HF FRINE
1 TN DI 148 231 856 3 AT YDA 3+6 231 858
2 AR 247 231 857 4 BT 445 231 859

X5 243957_04_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



122 BHikE  CMS 520 C (Ml&570) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI R 2%
e | L Ve 178 | L briiE
IA | EANRIESZRNLL 148 213773 10 | R # 212774
IB | BARIESRDBRHLL 2+7 213774 1M1 =% 213392
IC | EARIESDEHLL 3+6 213775 12 | ey 216 100
3D | BARIESYBRHLL 445 213776 13 | 2oy 216 101
1 WAL 213408 14 | JEM 2,04 201 654
2 o ] 217 188 JEH% 2,06 208 924
3 B i g 212508 16 | #AY 201677
4 e 213 807 17 [ HEFT 212 547
5 BARYRE x+y 18 R 213 391
7 SEAUH 3.3 (2+7/3+6) 212504 | |21 | GOHT 213 399
TENIRY 3.4 (1+48/2+7/3+6/4+5) 212 505 500 | PikFLEE2Z MAx6 022 994
8 SERLH 3,3 (2+7/3+6/4+5) 212 504 502 | Jeyifgskiges M4x12.5 022 979
SERIAY 3.4 (2+7/3+6/4+5) 212 505 506 | R4 4.0x0.7x25 022 969
SERLRY 3.5 (1+8) 212 506 508 | 4iinn s 2.8x0.35x19 023 394
9 W 212773

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




S T 0 L |_ CMS 520 C (Ml&570)  $$HKiRE 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

16 P RE Nk

& | LF Y & | EF RIS
z EMRIESOHBYLL 148 213773

EMRIESTORIKL 2+7 213774 5 A G2b B 148 216 352

EMRIESDREIL 3+6 213 775 6 AN Gebask 247 216 353

BAMRIE S DRYLL 445 213776 7 BTk 3+6 216 354
1 BT 148 213768 8 BT K 4+5 216 535
2 BA G 247 213769 a S0 201 672
3 BN GU A 3+6 213770 500 | #2221 M4x8 022 977
4 LA S IPILRE 445 213771 501 | #%If S4-FST 022 774

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



124

SRS SR

RHkiRE CMS 520 C (#1.2570)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | L# RS W& | EH FRiHE

Il | BINMRYTYRN 3+6 E3-4 217 658 2 | BANRY SR 4+5 E3-4 217 660
1 ARG LI 3+6 E3 214 590 2 MANRNYD FL IR 4+5 E3 214 591
a Wy 213 035 a O 213 035
b BA-FOBHK 241 887 b [P NEY TR 241 887
500 | FSffigez M5x10 020 351 500 | N2z M5x10 020 351

JE X iA 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243957_04_CN




STOLL CMS 520 C (M&570)  HHig% 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

KIRM AR B (STIXX)

& | L8 FRIHE - RIS
I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIMEES (STIXX) 3 236 275
20 | KARMIARBL A g 236718 11 | FLM CPU #X 300 934
30 | Sk 223 029 12| fhikas 211354
40 RS 228 583 13 | A 212 406
50 | MCEBE 212241 13a | BREREIR 212 390
80 | L%k 200 223 16 | HAE R % 212 255
500 | ilkFiRz2 M8x16 023 113 17 | Bz 4 211 801
501 | iZ£TM8X25 022 866 19 | 20T 211 352
503 | FSAiIEEE M8-6 020 838 510 | F3LiZ2 M5x10 023 247
504 | U#tf 8,4 023 248 511 | §iikigkE M5 022 873
512 | 73k M5x6 023 246
513 | &)@ i ST3.5x13 022 940
514 | #A3EEE A 022 454
515 | Ay A M o Sk i 42 M3x10 023 380
516 | Ig#21i M5x22 023 193

20

/

Q

B

______\_\__
—
—

[ -

L

510
514

X5 243957_04_CN BR-3 R 003 JE 37 10/2008



126

2 2b% SFE

BHIRE  CMS 520 C (MLE570) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L VY ik TEFE

z TFERMB LR 233 E SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i LA R A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAR Hs $8 g e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2he SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

Hiif:+49 (0)7443 281-0

£ 30: +49 (0)7443 281-101
SFE&PFM 58 5 F1 44 Bk LR P 222% % 4% 1) MEMMINGER-IRO
NIV

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE X1 10/2008

ERHFSEE 003

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X#5 243957_04_CN



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	E3机器上的针床
	E3机器上的针床

	E3,5机器上的针床
	E3,5机器上的针床

	E4机器上的针床
	E4机器上的针床

	左切/夹纱针床
	右侧夹/切纱针床

	机头
	机头部分总览
	织针三角座
	织针三角座
	沉降片三角座
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	左右侧的沉降片控制
	机头
	机头导轨
	织针探测器
	毛刷握持器
	机头盖

	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间E2，5.2
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨



	牵拉辊和左侧轴承

	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	马达
	整个左右两侧金属角片
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置 E3 + E3,5 + E4
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	24 FKE的导纱系统
	左侧导纱设备 E3 + E3,5 + E4
	左侧纱线张力器 E3 + E3,5 + E4
	左侧张力轴 E3 + E3,5 + E4
	纱线张力盘和转向杆

	右侧导纱设备 E3 + E3,5 + E4
	右侧纱线张力器 E3 + E3,5 + E4
	左侧张力轴 E3 + E3,5 + E4

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	E3-4机器的振动自停装置
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	电缆装置安装
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	辅助板（上面的，下面的）
	导纱器柄
	导纱器柄（使用非常粗的纱线）
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE


